
 

   

Над хиляда деца в община Плевен ще прекрачат
училищния праг за първи път
четвъртък, 14 септември 2023

Общо над 10 740 са учениците в община Плевен през учебната 2023/2024 година, от тях
първокласниците са 1 041 - 896 в град Плевен и 145 в населените места в общината.

През лятната ваканция на децата директорите на учебни заведения организираха извършването на
множество ремонтни дейности – в ПГПЧЕ „Димитър Димов“ са ремонтирани тоалетни и 8 класни стаи; в
ПГ по хранително-вкусови технологии „Луи Пастьор“ е подменена дограма на учебната сграда,
направен е ремонт на физкултурния салон; в ИНУ „Христо Ботев“ – Плевен, са обновени коридорите,
класните стаи, дворното пространство; в ОУ „П. Берон“ в Плевен са ремонтирани класни стаи,
физкултурен салон, направена е нова настилка на алеите между спортните площадки по футбол и
тенис на корт; в Буковлък е ремонтирана училищната столова.

Записаните в община Плевен 3-годишни деца в първите групи в детските градини са общо 863.
Летният сезон беше използван и от мнозина от ръководителите на детските заведения за обновяване и
освежаване на материалната база.

По проект „Красива България“ се извършват ремонтни дейности в ДГ „Иглика“ – облагородява се
дворът на градината и се подменят съоръжения за игри. За целта са отпуснати 144 745 лв., половината
от тях са съфинансиране от Община Плевен.

За ремонт на детски градини Община Плевен насочи 272 377 лв., както следва: за ДГ „Синчец“ –
75 594 лв.,за ДГ „Пролет“ – 52 632 лв., ДГ „Звънче“ – 93 808 лв. В трите градини е извършен основен
ремонт и хидроизолация на покривите.
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       За ДГ „Първи юни“ Община Плевен осигури 50 343 лв., с които е извършено изцяло обновяване на
тоалетните на 2 групи, както и ремонт на коридор, стени и настилка.

С решение на Общинския съвет - Плевен, Община Плевен отпусна и 10 000 лв. за детската градина в
гр. Славяново, парите са за подмяна на детските съоръжения в двора.

По повод предстоящия старт на учебната година пешеходните пътеки на територията на целия гр.
Плевен са обновени. 
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